



# Вестник Кубаньводкомплекса

*Поздравляем!*



**С НАСТУПАЮЩИМ  
НОВЫМ ГОДОМ 2023**

**Дорогие друзья!**

**Поздравляю Вас с Новым 2023 годом!**

Время идёт своим ходом, закономерность очерёдности действует и прошедший 2022 год неминуемо сменяется Новым 2023 годом. Год прошедший был сложным, но результативным. Немало проблем нам предстоит решить и в Новом году. Трудности нас не пугают. Наше предприятие динамично развивается в течении пяти лет, мы имеем богатый профессиональный опыт, мы амбициозны и целеустремлены. Мы чтим бесценный опыт наших ветеранов труда, перенимаем и развиваем, готовим нашу молодёжь, которая имеет современные знания и в состоянии осваивать новые технологии, возможности и достижения эры цифровой трансформации.

Сфера водоснабжения и водоотведения активно развивается в регионе, с нашим непосредственным участием и нам недостаточно быть пассивными участниками, мы стремимся и заслуживаем право, быть в авангарде этого процесса.

Наш коллектив способен решать и выполнит любые задачи, поставленные губернатором Кубани и министерством ЖКХ и ТЭК Краснодарского края.

Всем желаю крепкого здоровья в Новом году, семейного счастья, удачи и успехов, трудовых побед и достижений, экономической стабильности и мира!

С уважением,  
А.А. Лазарев

## В центре внимания

### Производственное совещание в ГУП КК «Кубаньводкомплекс»

В первый день зимы 2022 года, под председательством директора ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Александра Лазарева, в головном офисе предприятия, состоялось расширенное производственное совещание с участием начальников ремонтно-эксплуатационных управлений «Таманский групповой водопровод», «Ейский групповой водопровод», «Крымские разводящие сети», начальников служб сбыта, производственных, юридических и иных подразделений.

Основной темой совещания были вопросы порядка и сроков заключения договоров холодного водоснабжения. Определена последовательность и взаимодействие при составлении документации по проработке схем эксплуатационной ответственности, балансовой принадлежности, снятии показаний приборов учёта, проверке достоверности сведений об адресах и иных данных потребителей, соблюдении законодательства РФ о персональных данных, иные вопросы.

«Подобные мероприятия очень важны для руководителей подразделений и специалистов, в первую очередь – наличием возможности обмениваться накопленным опытом, знаниями, неординарными способами оперативного решения поставленных задач, внедрения методов бережливого производства. ГУП КК «Кубаньводкомплекс» является участником национального проекта по бережливому производству и обучению наших специалистов, в рамках указанного проекта, на предприятии уделяется особое внимание, в том числе при активной поддержке министерства ТЭК и ЖКХ

Краснодарского края», - сообщил начальник управления кадровой политики, взаимодействия со СМИ, делопроизводства и контроля ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Виталий Пергун.



## Наши будни

### ГУП КК «Кубаньводкомплекс» продолжает замену задвижек в населенных пунктах Таманского полуострова

Специалисты ремонтно-эксплуатационного управления «Таманский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс» продолжают реализацию масштабного проекта по замене запорной арматуры на внутрипоселковых разводящих сетях водоснабжения на Таманском полуострове.

«В рамках производственной программы в 2022 году в двадцати двух населенных пунктах Темрюкского района заменили 55 задвижек разного диаметра от 100 до 300 мм. Проведенные мероприятия позволят в дальнейшем регулировать потоки воды в системе и реже опорожнять основные водоводы при проведении ремонтных или плановых работ, а значит, меньше доставлять жителям поселений неудобств из-за понижения давления в водопроводной системе», - отметил Дмитрий Цыпленков, начальник РЭУ «Таманский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс».

Стоит отметить, что обновление запорной арматуры на водоводах населенных

пунктов полуострова – это масштабный проект, который рассчитан на несколько лет. Подобные работы проводятся впервые с советских времен. В прошлом году было заменено 57 задвижек, все они находились в эксплуатации с 70-х годов двадцатого века.

Новая запорная арматура повысит надежность работы системы водоснабжения и, следовательно, повысит качество обслуживания потребителей.



## К сведению

### ГУП КК «Кубаньводкомплекс» продолжает строительство нового магистрального водовода в Ейском районе

По состоянию на 6 декабря 2022г. силами специалистов ремонтно-эксплуатационного управления «Ейский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс» проложено и уже введено в эксплуатацию 2,5 км магистрального водовода В-2. Всего запланировано построить порядка 6 км нового водовода, который заменит наиболее аварийные участки старого трубопровода.



«Магистральный водовод В-2 играет важную роль в подаче воды в населенные пункты Ейского района – в села Кухаривка и Воронцовка, а также хутор Приазовка. Работы проводятся в рамках производственной программы. Вместо стального водовода, проложенного еще в начале 80-х годов и имеющего высокий физический износ, прокладывается новый, из полиэтиленовых труб диаметром 315 мм. Введение в эксплуатацию нового водовода позволит стабилизировать и увеличить объем подачи воды в целом и повысить надежность водоснабжения», - пояснил Денис Квитовский, начальник РЭУ «Ейский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс».

На участке строительства продолжают земляные работы, параллельно идет сварка труб, выполняется обратная засыпка. Прокладку нового водовода планируется завершить в 2023 году.



## Наши результаты

ГУП КК

«Кубаньводкомплекс»

повышает надежность

водоснабжения Ейского

группового водопро-

вода

В целях надежного обеспечения питьевой водой жителей четырех муниципальных образований северной зоны Краснодарского края и Азовского района Ростовской области специалисты ремонтно-эксплуатационного управления «Ейский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс» провели работы по замене 10 задвижек на сборных водоводах Ленинградского крыла и Коневского. В камерах № 3 и № 4, рядом с артезианской скважиной № 15, установлены по пять в каждой, чугунных задвижек диаметром 500 мм.

«Старые задвижки исчерпали свой ресурс прочности, пришло время их замены. Работы эти сложные и трудоемкие именно из-за большого диаметра труб и размера самих задвижек. На данный момент новые задвижки на сборных водоводах уже введены в эксплуатацию, все работы прошли успешно. Предстоит восстановить конструкции железобетонных камер, провести земляные работы и частично благоустроить территорию», - отметил Денис Квитовский, начальник РЭУ «Ейский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс».

По сборным водоводам вода поступает с артезианских скважин на станцию очистки воды, где сырая вода очищается от сероводорода и избавляется от повышенной цветности и мутности. Далее, уже питьевая вода, подается по магистральному водоводу в сторону станции Староминской на насосную станцию третьего подъема. Задвижки играют важную роль в процессе подачи

ресурса. Они позволяют регулировать всю работу системы: распределять потоки воды в нужных направлениях, корректировать давление, контролировать расход. Надежная арматура является залогом бесперебойной эксплуатации сетей водоснабжения.

Ремонтные работы проводились без отключения жителей от услуг водоснабжения. Обновление оборудования проходит в рамках производственной программы предприятия.



## Проверка

Двойной контроль

объектов ГУП КК

«Кубаньводкомплекс»

14 декабря 2022 года, в соответствии с Планами проверочных мероприятий, состоялся рабочий выезд заместителя министра ТЭК и ЖКХ Краснодарского края Галины Витковской, начальника отдела ВКХ

министерства Павла Буквича и директора ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Александра Лазарева на объекты РЭУ «Ейский групповой водопровод».

В ходе проверки и осмотра участка головных сооружений, начальник РЭУ «Ейский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Денис Квитовский доложил Галине Владимировне и Александру Александровичу о поэтапном выполнении запланированных на 2022 год мероприятий, объемах выполненных работ, соблюдении правил эксплуатации объектов, внедрении и применении методик бережливого производства.

В результате осмотра, проверяющими была дана положительная оценка процессу функционирования объектов, изучена нормативная документация, регламентирующая эксплуатационную деятельность, даны поручения и рекомендации руководителям подразделений эксплуатирующего персонала о строгом контроле и неукоснительном соблюдении правил техники безопасности и охраны труда, трудового Кодекса РФ, требований Ростехнадзора и иных контролируемых организаций.



«Благодаря тесному взаимодействию с руководителями муниципальных образований и активной поддержке министерства ТЭК и ЖКХ Краснодарского края, все текущие вопросы, возникающие



проблемы на наших объектах решаются конструктивно и оперативно, в рабочем порядке», - отметил директор ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Александр Лазарев.

«Мы и впредь будем оказывать всевозможную помощь руководителям подведомственных учреждений и предприятий, и динамично развивающемуся ГУП КК «Кубаньводкомплекс», в частности», - резюмировала заместитель министра ТЭК и ЖКХ Краснодарского края Галина Витковская.



## Наша работа

ГУП КК

«Кубаньводкомплекс»

продолжает ремонт водопроводных сетей Таманского полуострова

Специалисты ремонтно-эксплуатационного управления «Таманский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс» заменили наиболее аварийный участок водопровода на улице Лермонтова в станице Тамань протяженностью 170 м – от улицы Карла Маркса до улицы Таманской армии.

«Старый участок водопровода на улице Лермонтова создавал много проблем. Асбестоцементная труба была проложена еще в советское время. Естественно, эти сети уже давно исчерпали свой резерв и находились

в аварийном состоянии. Выполнение ремонтных мероприятий было затруднено из-за пролегания трубопровода под асфальтовым покрытием автодороги. Поэтому было принято решение осуществить вынос водопроводных труб из-под проезжей части. После укладки новой трубы потерь воды на данном участке из-за аварий и повреждений уже не будет. И мы обеспечим стабильную подачу воды



жителям этой части улицы Лермонтова», - рассказал Владимир Алексеев, начальник производственного участка станицы Тамань РЭУ «Таманский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс».

Администрация Таманского сельского поселения Темрюкского района предоставила пластиковые трубы диаметром 110 мм. Специалистами производственного участка станицы Тамань были выполнены земляные работы, проложен новый трубопровод рядом с автодорогой, построен новый водопроводный колодец и установлен пожарный гидрант, а также реставрирован старый колодец и построены колодцы для абонентов.

В настоящее время новый водовод уже смонтирован и введен в эксплуатацию. Одновременно было проведено переключение абонентов со старого водовода на вновь уложенный.

Выполненные мероприятия направлены на обеспечение бесперебойной работы поселковых сетей и последовательное повышение качества услуг, предоставляемых потребителям.



## Наши будни

ГУП КК

«Кубаньводкомплекс»

улучшает водоснабжение поселка Широцанка

Специалисты ремонтно-эксплуатационного управления «Ейский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс» продолжают работы по обновлению водопроводных сетей в Ейском районе. В рамках реализации производственной программы в настоящее время ведутся работы по реконструкции водопровода в поселке Широцанка. Строительством выполняет подрядная организация.

«В ходе ремонтных работ будет заменен участок трубопровода по улице Ейской от улицы Якиря до Садовой, протяженностью 168 метров. Данный участок признан аварийным, стальные трубы, прослужившие более 40 лет имеют высокую степень износа. Старые трубы будут заменены на новые пластиковые, диаметром 100 мм. Пластиковый водовод обладает высокой коррозионной устойчивостью, обеспечивающей долговечность трубопроводным системам. Также будет выполнен ремонт 14 колодцев абонентов и двух узловых водопроводных колодцев с заменой задвижки диаметром 100 мм», - пояснил Денис Квитовский, начальник РЭУ «Ейский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс».



Замена водопровода позволит повысить качество предоставляемых услуг, а также минимизировать количество нестандартных ситуаций в системе водоснабжения.

Напомним, в прошлом году в поселке Широчанка провели ремонт сразу на двух участках по улице Комарова от улицы Западной до Выгонной, протяженностью 195 метров, и по улице Выгонной от улицы Южной до Ейской, протяженностью 386 метров. В планах заменить еще один участок по улице Ейской.



## Добрая традиция

ГУП КК

«Кубаньводкомплекс»

поздравил ветеранов

труда Таманского группового

водопровода с

50-летним юбилеем

предприятия

28 декабря 2022 г. ремонтно-эксплуатационное управление «Таманский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс» отметит свой полувек юбилей. Накануне праздника начальник РЭУ Дмитрий Цыпленков и специалист по кадрам Валентина Водопьянова посетили бывших работников предприятия по месту проживания и поздравили их с праздником. С добрыми пожеланиями здоровья и бодрости духа они вручили пенсионерам подарки от предприятия.

Это контролеры, диспетчеры, слесари аварийно-восстановительных работ, коагулянщики, кадровики, проработавшие на предприятии не один десяток лет, вложившие свой труд, силы и энергию в становление и развитие Таманского группового водопровода. Так, Виктор Стефанович Кулик отработал машинистом экскаватора на предприятии 48 лет. Около 40 лет в службе сбыта трудилась Людмила Кирилловна Тютюцких. Стаж Любоми Михайловны Бабенко 35 лет. До ухода на пенсию она работала в аварийно-диспетчерской службе. Татьяна Юрьевна Бахорева проработала в проектно-техническом отделе более 20 лет, половину из них начальником отдела.

«Мы благодарны нашим ветеранам, заложившим мощный фундамент для развития Таманского полуострова. Это благодаря их усилиям была создана надежная система

водоснабжения на полуострове. Построены все необходимые инженерные коммуникации: насосные станции, очистные сооружения, резервуары для хранения воды, проложены десятки километров магистральных и разводящих водоводов. Этот фундамент крепок и сегодня. Он позволяет нам успешно работать и строить планы на будущее», - отметил Дмитрий Цыпленков, начальник РЭУ «Таманский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс».



## 50 лет РЭУ «ТамГВ»

ГУП КК

«Кубаньводкомплекс»

торжественно отметил

полувековой юбилей

Таманского группового

водопровода

Торжественное мероприятие, посвященное 50-летию со дня основания ремонтно-эксплуатационного управления «Таманский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс», прошло в Станице Старотитаровской 28 декабря 2022 г.

В празднично украшенном зале собрались представители большого коллектива — передовики производства, ветераны предприятия, руководители служб и подразделений.

С поздравительным словом в режиме видеоконференцсвязи выступила заместитель министра ТЭК и ЖКХ Краснодарского края Галина Витковская. Она отметила, что на Кубани продолжается модернизация инфраструктурных объектов. В следующем году строительство Таманского водопровода будет продолжено, реализация масштабного проекта позволит стабилизировать подачу воды в 28 населенных пунктов Таманского полуострова. Галина Владимировна сердечно поздравила коллектив с юбилеем, пожелала крепкого

здоровья, успехов в дальнейшем развитии.

Директор ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Александр Лазарев поблагодарил коллектив за добросовестное отношение к делу, высокий профессионализм, инициативу и настойчивость в решении сложных задач. Он, также выразил особые слова благодарности ветеранам — тем, кто стоял у истоков образования Таманского группового водопровода, заложил славные традиции, тем, кто и сейчас остается наставниками и является примером для молодого поколения сотрудников.

«Рождение Таманского группового водопровода приходится на 28 декабря 1972 года. Именно в этот день комплекс водопроводных сооружений был сдан в эксплуатацию. За эти годы предприятие прошло огромный трудовой путь становления и развития в деле водоснабжения. Несомненно, главной ценностью предприятия являются люди, которые своим трудом заработали ему доброе имя, уважение и славу. Именно вы формируете историю. Благодаря вашей ежедневной работе по обеспечению стабильного и качественного водоснабжения, населенные пункты Таманского полуострова живут полноценной созидательной жизнью. Сегодня Таманский групповой водопровод эксплуатирует свыше 650 км сетей водопровода, из них только магистральные линии водоводов более 200 км, комплекс очистных сооружений, 3 насосных станции, 19 нагорных резервуаров. Все это стало

возможным благодаря слаженной самоотверженной работе целых поколений вашего большого сплоченного коллектива», - отметил Александр Лазарев.

Поздравляя предприятие с 50-летием, высокую оценку работе Таманского группового водопровода на благо жителей Темрюкского района дали начальник управления ЖКХ МО Темрюкского района Николай Овчаренко, от Совета депутатов муниципального образования Темрюкский район — депутат Наталья Воропаева и заместитель главы Старотитаровского сельского поселения Темрюкского района по вопросам ЖКХ Екатерина Зимина.

Подвел итоги работы за 2022 год и обозначил планы на будущее начальник РЭУ «Таманский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Дмитрий Цыпленков. Он отметил, что коллектив с честью справляется со своей основной задачей — обеспечением устойчивого и качественного водоснабжения. Он также поблагодарил коллектив за добросовестный и квалифицированный труд, ответственное отношение к своему делу. Поздравил всех со столь значимым юбилеем, пожелав здоровья, удачи, семейного благополучия, новых успехов, побед и ярких свершений.

В связи с юбилеем Таманского группового водопровода более сорока лучших работников предприятия, ветеранов, были отмечены Почетными грамотами и Благодарностями Законодательного собрания Краснодарского края, министерства ТЭК и ЖКХ Краснодарского края, администрации и Совета муниципального образования Темрюкский район.

